



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

25.06.2021

№ 746

Про внесення змін до Розподілу імуносупресивних лікарських засобів для хворих у до-, трансплантаційний та післяопераційний період з трансплантації нирки та солідних органів та інших хворих, які потребують імуносупресивної терапії, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2021 рік, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 травня 2021 року № 559

У зв'язку із внесенням змін до договору про закупівлю лікарських засобів для хворих у до-, трансплантаційний та післяопераційний період з трансплантації нирки та солідних органів та інших хворих від 12 травня 2021 року № 8

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до Розподілу імуносупресивних лікарських засобів для хворих у до-, трансплантаційний та післяопераційний період з трансплантації нирки та солідних органів та інших хворих, які потребують імуносупресивної терапії, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2021 рік, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 травня 2021 року № 559 «Про Розподіл імуносупресивних лікарських засобів для хворих у до-, трансплантаційний та післяопераційний період з трансплантації нирки та солідних органів та інших хворих, які потребують імуносупресивної терапії, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2021 рік», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Директору Комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка заступника голови тендерного комітету від 17.06.2021 № 221/тк.



Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

№ з/п	Заклад-одежувач лікарських засобів	Сандімун неорал (Cislozrogin), або еквівалент, 25 мг, капс. м'які	Сандімун неорал (Cislozrogin), або еквівалент, 50 мг, капс. м'які	Сандімун неорал (Cislozrogin), або еквівалент, 100 мг, капс. м'які
		<p>САНДІМУН НЕОРАЛ® капсули м'які по 25 мг по 5 капсул у блистері; по 10 блистерів у картонній коробці Каталент Німеччина Ебербах ГмбХ (виробництво нерозфасованої продукції, контроль якості), Німеччина Новартіс Фарма Штейн АГ (первинне та вторинне пакування, контроль якості, випуск серії), Швейцарія</p> <p>Лек Фармасьютикалс д.д., виробнича дільниця Лендава (первинне та вторинне пакування, випуск серії), Словенія</p> <p>Новартіс Фарма ГмбХ (випуск серії), Німеччина капс. м'які</p>	<p>САНДІМУН НЕОРАЛ® капсули м'які по 50 мг по 5 капсул у блистері; по 10 блистерів у картонній коробці Каталент Німеччина Ебербах ГмбХ (виробництво нерозфасованої продукції, контроль якості), Німеччина Новартіс Фарма Штейн АГ (первинне та вторинне пакування, контроль якості, випуск серії), Швейцарія</p> <p>Лек Фармасьютикалс д.д., виробнича дільниця Лендава (первинне та вторинне пакування, випуск серії), Словенія</p> <p>Новартіс Фарма ГмбХ (випуск серії), Німеччина капс. м'які</p>	<p>САНДІМУН НЕОРАЛ® капсули м'які по 100 мг по 5 капсул у блистері; по 10 блистерів у картонній коробці Каталент Німеччина Ебербах ГмбХ (виробництво нерозфасованої продукції, контроль якості), Німеччина Новартіс Фарма Штейн АГ (первинне та вторинне пакування, контроль якості, випуск серії), Швейцарія</p> <p>Лек Фармасьютикалс д.д., виробнича дільниця Лендава (первинне та вторинне пакування, випуск серії), Словенія</p> <p>Новартіс Фарма ГмбХ (випуск серії), Німеччина капс. м'які</p>
1	КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу»	Ціна за одиницю товару 6,46 грн з ПДВ	Ціна за одиницю товару, 11,44 грн з ПДВ	Ціна за одиницю товару, 19,58 грн з ПДВ
		<p>К-ть од. 13 250</p> <p>В-сть, грн 85 595,00</p>	<p>К-ть од. 56 500</p> <p>В-сть, грн 646 360,00</p>	<p>К-ть од. 2 200</p> <p>В-сть, грн 43 076,00</p>

№ з/п	Заклад-одежувач лікарських засобів	33652300-8 Імуносупресивні засоби - Імуноглобулін проти тимоцитів кролячий (Antithymocyte immunoglobulin (rabbit)), 25 мг, ампл., фл.	33652300-8 Імуносупресивні засоби - Імуноглобулін проти тимоцитів кролячий (Antithymocyte immunoglobulin (rabbit)), 25 мг, ампл., фл.	33652300-8 Імуносупресивні засоби - Базиліксімаб (Basiliximab), 20 мг, ампл., фл.
		ліофілізований порошок для приготування концентрату для розчину для інфузій по 25 мг № 1: по 1 флакону в картонній коробці Джензайм Поліклоналс САС (виробництво нерозфасованого продукту, дозвіл на випуск серії), Франція Джензайм Ірланд ЛІмітед (первинна та вторинна упаковка, дозвіл на випуск серії), Ірландія Джензайм ЛІмітед (вторинна упаковка), Велика Британія фл.	ТИМОГЛОБУЛІН® ліофілізат для розчину для ін'єкцій/інфузій, по 20 мг, 1 флакон з ліофілізатом у комплекті з розчинником (5 мл води для ін'єкцій) в ампулі, в картонній коробці Новартіс Фарма Штейн АГ (Виробництво лікарського засобу за повним циклом та вторинне пакування, випуск серії розчинника), Швейцарія Новартіс Фарма АГ (Контроль якості лікарського засобу), Швейцарія Такеда Австрія ГмбХ (виробництво, контроль якості, первинне пакування розчинника), Австрія АГЕС Граз ІМЕД (контроль якості розчинника), Австрія Дельфарм Діжон (виробництво, контроль якості, первинне пакування розчинника), Франція фл.	СІМУЛЕКТ® ліофілізат для розчину для ін'єкцій/інфузій, по 20 мг, 1 флакон з ліофілізатом у комплекті з розчинником (5 мл води для ін'єкцій) в ампулі, в картонній коробці Новартіс Фарма Штейн АГ (Виробництво лікарського засобу за повним циклом та вторинне пакування, випуск серії розчинника), Швейцарія Новартіс Фарма АГ (Контроль якості лікарського засобу), Швейцарія Такеда Австрія ГмбХ (виробництво, контроль якості, первинне пакування розчинника), Австрія АГЕС Граз ІМЕД (контроль якості розчинника), Австрія Дельфарм Діжон (виробництво, контроль якості, первинне пакування розчинника), Франція фл.
		33652300-8 Імуносупресивні засоби - Імуран (Azathioprine), або еквівалент, 50 мг, табл.	ІМУРАН таблетки, вкриті плівковою оболонкою по 50 мг, по 25 таблеток у блістері; по 4 блістери в картонній коробці Ексселла ГмбХ і Ко. КГ, Німеччина табл.	
		Ціна за одиницю товару, 11,73 грн з ПДВ	Ціна за одиницю товару, 5 584,33 грн з ПДВ	Ціна за одиницю товару, 34 347,00 грн з ПДВ
		к-ть од.	к-ть од.	к-ть од.
		в-сть, грн	в-сть, грн	в-сть, грн
		2 700	80	10
		31 671,00	446 746,40	343 470,00
1	КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу»			

№ з/п	Заклад-одежувач лікарських засобів	33652300-8 Імуносупресивні засоби - Вальцит (Valganciclovir), або еквівалент, 450 мг, табл.	Енвареус (Tascrolimus), або еквівалент, 0,75 мг, табл. пролонгованої дії	Енвареус (Tascrolimus), або еквівалент, 1 мг, табл. пролонгованої дії	Загальна вартість, грн
		ВАЛЬЦИТ® , таблетки, вкриті плівковою оболонкою, по 450 мг по 60 таблеток у пляшці; по 1 пляшці у картонній улаковці вторинне пакування, випуск серії: Ф. Хоффманн-Ля Рош Літд, Швейцарія; виробництво нерозфасованої продукції, первинне пакування, випробування контролю якості Патеон Інк., Канада випробування контролю якості: Рош Фарма АГ, Німеччина табл.	ЕНВАРСУС , таблетки пролонгованої дії, 0,75 мг. Г.Л. Фарма ГмбХ (вторинне пакування, маркування), Австрія К'езі Фармас'ютікелз ГмбХ (випуск серії), Австрія К'езі Фармацеутиці С.п.А. (вторинне пакування, маркування, випуск серії), Італія Нувісан ГмбХ (контроль якості), Німеччина Роттендорф Фарма ГмбХ (контроль якості вихідної сировини та виробництво, контроль якості, випуск серії лікарського засобу, первинне пакування, вторинне пакування, маркування), Німеччина/Німеччина табл. пролонгованої дії	ЕНВАРСУС , таблетки пролонгованої дії, 1 мг Г.Л. Фарма ГмбХ (вторинне пакування, маркування), Австрія К'езі Фармас'ютікелз ГмбХ (випуск серії), Австрія К'езі Фармацеутиці С.п.А. (вторинне пакування, маркування, випуск серії), Італія Нувісан ГмбХ (контроль якості), Німеччина Роттендорф Фарма ГмбХ (контроль якості вихідної сировини та виробництво, контроль якості, випуск серії лікарського засобу, первинне пакування, вторинне пакування, маркування), Німеччина/Німеччина табл. пролонгованої дії	
		Ціна за одиницю товару, 379,91 грн з ПДВ	Ціна за одиницю товару, 67,73 грн з ПДВ	Ціна за одиницю товару, 77,41 грн з ПДВ	
		к-ть од.	к-ть од.	к-ть од.	
		в-сть, грн	в-сть, грн	в-сть, грн	
		6 000	480	21 900	
		2 279 460,00	32 510,40	1 695 279,00	
1	КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу»				10 871 845,80

Заступник директора - начальник управління
лікувально-профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Заступник начальника управління економіки



Леся ШМУЛЬКО